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ATA DA 3ª (TERCEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2025 DO 
COMITÊ DE INVESTIMENTOS DA GUARUJÁ PREVIDÊNCIA 

 

Ao 19º dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniram-

se ordinariamente nas dependências da sala de reuniões “Luís Fernando Scalzitti 

Fioretti”, da sede da autarquia GuarujáPrev, situada na Av. Adhemar de Barros, 

nº 230, 1º. Andar - sala 18, no bairro de Santo Antônio, nesta cidade de Guarujá 

em primeira chamada as 9h (nove horas) e em segunda chamada as 9:30h (nove 

horas e trinta minutos) os membros do Comitê de Investimentos: a Presidente do 

Comitê de Investimentos, Liliane da Silva e Silva como Gerente de Planejamento, 

Orçamento, Contabilidade e Finanças Interina, a Presidente Interina da Autarquia, 

Lucielma Ferreira Feitosa, o Gestor do Comitê de Investimentos, Fernando 

Antônio Gonçalves de Melo, o Secretário da mesa, Fábio Enrique Camilo José 

Esteves, e os membros Aline Borges de Carvalho  e Zaqueu Elias da Silva 

Ferreira. Convidados: Lucio Villafranca Motta, Analista Previdenciário Economista 

da GuarujáPrev e João Pedro da Silva, representante da Câmara Municipal. 

Documentos recebidos/encaminhados: Documentos Recebidos: A) O 

Memorando n° 033/2025 - Despacho 3 - da Gerência de Planejamento, 

Orçamento, Contabilidade, referente aos repasses. B) O Memorando n° 138/2025 
- Despacho 2 – do Núcleo de Investimentos referente ao Relatório de 

Rentabilidade e Aderência dos Fundos 2025. Dando início aos trabalhos, dado o 

afastamento por motivo de licença médica do Sr. Edler Antônio da Silva, Diretor 

Presidente da Autarquia, a Sra. Lucielma Ferreira Feitosa, Presidente Interina da 

Autarquia nomeou o Sr. Fábio Enrique Camilo José Esteves como Presidente 

Interino do Comitê de Investimentos. O Sr. Fábio Enrique Camilo José Esteves 

observou quórum presencial e procedeu à leitura da pauta conforme Edital de 

Convocação publicado no Diário Oficial do Município no dia 12/03/2025. A ordem 

do dia para operacionalização das atividades, que passou a ser objeto de análise 

pelos presentes: 1) Análise do cenário macroeconômico; 2) Avaliação dos 

investimentos; 3) Análise do fluxo de caixa; 4) Aplicação do Repasse e Demais 

Créditos; 5) Proposições de desinvestimentos; 6) Proposições de reinvestimentos; 

7) Credenciamento; 8) Relatório Mensal; 9) Acompanhamento do Pró-Gestão; 10) A
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Histórico dos Fundos de Investimentos e 11) Assuntos gerais. 1) Análise do 
cenário macroeconômico: Segundo o relatório macroeconômico da consultoria 

de Investimentos LDB “MERCADOS INTERNACIONAIS Em fevereiro, o cenário 

internacional foi marcado por uma escalada histórica da incerteza comercial, 

resultante das tarifas impostas pelos EUA. As retaliações anunciadas e o risco de 

novas medidas aumentam a possibilidade de uma guerra comercial. Além disso, 

as tensões geopolíticas também aumentaram. Nos EUA, a atividade econômica 

desacelerou devido ao inverno severo e à crescente incerteza no consumo, 

agravada pelas políticas do governo, gerando temores de uma possível recessão. 

A inflação demonstra resiliência, com pressões inflacionárias em crescimento. 

Além disso, houve estabilidade na taxa de desemprego; no entanto, os números 

de contratações diminuíram devido à incerteza do cenário. O DOGE anunciou 

planos para cortar até 500 mil empregos federais, o que poderia aumentar a taxa 

de desemprego em até 0,3 ponto percentual. No campo político, o governo dos 

EUA intensificou o discurso protecionista, indicando revisões em tarifas 

comerciais para China, México e Canadá, o que gerou volatilidade nos mercados 

e pressionou as ações de empresas com forte exposição ao comércio 

internacional. A zona do euro apresenta recuperação frágil, mas a confiança do 

setor privado aumentou com a vitória pró-europeia na Alemanha. Além disso, após 

a retirada de apoio à Ucrânia por parte dos EUA, os países europeus indicaram a 

promoção de medidas com o intuito de fortalecer a defesa e modernizar a 

infraestrutura, visando impulsionar a segurança regional e estimular a economia, 

sobretudo através de investimentos em setores estratégicos. Adicionalmente, o 

Banco Central Europeu alerta que a economia da região ainda enfrenta 

crescimento fraco e incertezas, exigindo uma política monetária flexível, 

dependente dos dados divulgados. Na China, a economia mostra sinais de 

recuperação moderada, com leve expansão na indústria e crescimento gradual 

nos serviços. No entanto, o mercado de trabalho enfrenta desafios, e os riscos de 

deflação persistem. O governo considera novos estímulos, enquanto inovações 

no setor de tecnologia ganham destaque. Assim, no mês de fevereiro de 2025, os 

principais índices de ações globais encerraram o mês em território negativo, o 

MSCI ACWI e S&P 500, respectivamente, renderam cerca de -0,70% e -1,42%, A
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todos em “moeda original”, ou seja, considerando apenas a performance dos 

índices estrangeiros. Observando no acumulado dos últimos 12 meses, esses 

índices apresentam retornos positivos de +13,83% e +17,45%, respectivamente. 

Considerando esses mesmos índices, mas, agora contando com variação 

cambial, o MSCI ACWI e S&P 500, respectivamente, apresentaram retornos 

negativos de -0,38% e -1,11%, devido à valorização do Dólar frente ao Real, no 

mês. Assim, acumulam retornos de +34,34 e +38,62% nos últimos 12 meses. 

BRASIL Fevereiro trouxe poucos dados econômicos relevantes, mas foi um mês 

movimentado no cenário político. A curva de juros futuros registrou alta nos 

vencimentos mais longos, enquanto os prazos mais curtos permaneceram 

relativamente estáveis. O Ibovespa recuou e o real sofreu leve desvalorização 

frente ao dólar, refletindo a volatilidade global após novos anúncios tarifários dos 

EUA e as incertezas no cenário nacional. A queda da popularidade do governo, 

apontada por diversas pesquisas de opinião, levou ao surgimento de estratégias 

para melhorar sua imagem. Além da tentativa de aprimorar a comunicação, foram 

apresentadas medidas de estímulo econômico. No entanto, essas medidas 

podem dificultar a desaceleração da economia e, consequentemente, o controle 

da inflação pelo Banco Central do Brasil. Diante do aumento das expectativas de 

inflação e das incertezas fiscais agravadas pela falta de aprovação do orçamento, 

torna-se essencial acompanhar as próximas sinalizações do Copom. Lembrando 

que a expectativa é de um aumento de 1% na reunião de março, em linha com as 

orientações das comunicações de dezembro e janeiro. Aqui, somente a título de 

exemplo da “Estrutura a Termo das Taxas de Juros - ETTJ” para o IPCA, estimada 

e divulgada pela ANBIMA para o fechamento de 10.03.2025, e apresentada no 

item 3 deste relatório como “Taxa de Juros Real”, a taxa de juros real com 

vencimento para 9 anos apresentava taxa de retorno estimada em 7,66% a.a., 

continuando acima da taxa máxima pré-fixada de 5,47% limitada pela SPREV 

para o ano de 2025. O Ibovespa fechou o mês com performance negativa, 

seguindo na mesma direção da observada nos índices globais. Apresentando a 

performance de -2,64% no mês. Dessa forma, o Ibovespa possui um 

comportamento de +2,09% no ano e -5,65% nos últimos 12 meses. Mediante a 

todo esse cenário exposto acima e em linha com o último relatório disponibilizado, A
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tentando elucidar muitos questionamentos recebidos acerca dos prêmios trazidos 

pelas NTNB-s atualmente, a estratégia de compra direta de NTN-Bs, respaldada 

por um estudo de ALM, pode auxiliar na “ancoragem de rentabilidade” ainda acima 

da meta atuarial dos RPPS. Tal estratégia, em especial para carregamento até o 

vencimento, pode contribuir proporcionalmente para a redução da volatilidade 

global da carteira de investimentos do RPPS, devido ao benefício da “marcação 

na curva” do preço desse ativo.” 2) Avaliação dos investimentos: Para Fevereiro 

de 2025, a carteira da GuarujáPrev apresentou uma rentabilidade estimada de 

0,39% (trinta e nove centésimos por cento) frente à meta atuarial estabelecida de 

1,73% (um inteiro e setenta e três centésimos por cento) no mesmo mês. No 

acumulado do exercício, a carteira apresenta uma rentabilidade de 1,39% (um 

inteiro e trinta e nove centésimos por cento) frente à 2,35% (dois inteiros e trinta 

e cinco centésimos por cento) da meta atuarial - Tabela 03. 3) Análise do fluxo 
de caixa: Os valores disponíveis para aplicação dos recursos recebidos entre 

19/02/2025 e 18/03/2025, separados por planos são: 3.A) Plano Financeiro: 

Total de R$ 6.296.720,74 (seis milhões, duzentos e noventa e seis mil, setecentos 

e vinte reais e setenta e quatro centavos) referente a contribuições. Destes, deve-

se destinar o valor de R$ 5.300.000,00 (cinco milhões e trezentos mil reais) para 

pagamento das aposentadorias e pensões do mês de março de 2025 e R$ 

25.926,33 (vinte e cinco mil, novecentos e vinte e seis reais e trinta e três 

centavos) para pagamento de PASEP competência fevereiro de 2025, restando 

R$ 970.794,41 (novecentos e setenta mil, setecentos e noventa e quatro reais e 

quarenta e um centavos) disponível para aplicação. 3.B) Plano Previdenciário: 

Total de R$ 9.297.114,63 (nove milhões, duzentos e noventa e sete mil, cento e 

quatorze reais e sessenta e três centavos) sendo, R$ 7.579.225,68 (sete milhões, 

quinhentos e setenta e nove mil, duzentos e vinte e cinco reais e sessenta e oito 

centavos) referente a contribuições, R$ 1.709.038,95 (um milhão, setecentos e 

nove mil, trinta e oito reais e noventa e cinco centavos) referente ao COMPREV, 

R$ 8.850,00 (oito mil, oitocentos e cinquenta reais) referente ao pagamento de 

proventos do fundo CAIXA RIO BRAVO FII. Destes, deve-se destinar o valor de 

R$ 1.100.000,00 (um milhão e cem mil reais) para pagamento das aposentadorias 

e pensões do mês de março de 2025 e R$ 69.074,35 (sessenta e nove mil, setenta A
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e quatro reais e trinta e cinco centavos) para pagamento de PASEP competência 

fevereiro de 2025, restando R$ 8.128.040,28 (oito milhões, cento e vinte e oito mil, 

quarenta reais e vinte e oito centavos) disponível para aplicação. – Tabela 01. 4) 
Aplicação do Repasse e Demais Créditos: Os valores líquidos recebidos no 

período através de repasse e demais créditos descritos acima serão assim 

aplicados: 4.A) Fundo Financeiro: O valor TOTAL de R$ 970.794,41 (novecentos 

e setenta mil, setecentos e noventa e quatro reais e quarenta e um centavos) será 

investido no fundo SANTANDER INSTITUCIONAL PREMIUM RF 

REFERENCIADO DI CIC FIF RESP LIMITADA (CNPJ.: 02.224.354/0001-45). 

Motivação: Por unanimidade os membros decidiram por aportar em fundo com 

benchmark CDI dada a expectativa de elevação da taxa SELIC por parte do Banco 

Central. A escolha do fundo Santander deu-se devido a sua rentabilidade estar 

acima de seus pares do mercado. 4.B) Fundo Previdenciário: O valor TOTAL de 

R$ 8.128.040,28 (oito milhões, cento e vinte e oito mil, quarenta reais e vinte e 

oito centavos) será investido no fundo SANTANDER INSTITUCIONAL PREMIUM 

RF REFERENCIADO DI CIC FIF RESP LIMITADA (CNPJ.: 02.224.354/0001-45). 

Motivação: Por 3 votos a um os membros decidiram por aportar em fundo com 

benchmark CDI.  Declaração de voto – O gestor Sr. Fernando votou em aportar 

em Títulos Públicos pois entende que o IPCA, embora não venha com a margem 

informada no Mês anterior, assim mesmo, continuará no viés alto, porém não 

muito abaixo de 1% que, naturalmente, poderá propiciar um retorno superior ao 

CDI no mês. Os demais optaram por aplicar em CDI dada a expectativa de 

elevação da taxa SELIC por parte do Banco Central e, também, no aguardo do 

novo estudo de ALM, para aportar em Títulos Públicos nos vértices adequados. A 

escolha do fundo Santander deu-se devido a sua rentabilidade estar acima de 

seus pares do mercado. – Tabela 02. 5) Proposições de desinvestimentos: Não 

houve. 6) Proposições de reinvestimentos: Não Houve. 7) Credenciamento: 
Não Houve. 8) - Relatório Mensal. O Relatório do Mês de fevereiro será finalizado 

e entregue à Diretoria Executiva. 9) Acompanhamento do Pró-Gestão: 
Acompanhamento realizado e será inserido no relatório do mês de fevereiro. 10) 
Histórico dos Fundos de Investimentos: O Comitê recebeu do Núcleo de 

Investimentos o Relatório de Rentabilidade e Aderência dos Fundos referente ao A
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mês de Fevereiro de 2025. Tal relatório visa orientar o Comitê quanto as decisões 

de Fundos de investimento, levando em conta seu histórico de rentabilidade desde 

o primeiro aporte comparado com a Meta Atuarial acumulada no mesmo período. 

Analisando o relatório e considerando apenas os fundos que apresentam uma 

rentabilidade acumulada abaixo da meta atuarial acumulada no mesmo período, 

percebe-se que a maioria está com rentabilidade positiva. Diante de tal fato, 

excluindo-se os FIPs que estão em fase de investimento, os fundos com pouco 

histórico na carteira e os fundos de capital protegido, o Comitê atentar-se-á aos 

Fundos com rentabilidade acumulada negativa, sendo eles: ICATU PRÉ-FIXADO 

FIRF LP, AZ QUEST SMALL CAPS RPPS, BAHIA AM VALUATION, BTG FIQ FI 

AÇÕES ABSOLUTO, ITAÚ AÇÕES PHOENIX FIC FI, VINCI TOTAL RETURN 

INSTITUCIONAL FIA e GENIAL GROWTH IE – Tabela 04. 11) - Assuntos 
Gerais: 11.A) Nos dias 25 e 26/02/2025 os membros do Comitê Sra. Liliane e Sra. 

Aline, e o membro do Núcleo de Investimentos, Sr. Lucio, participaram de forma 

presencial do evento BTG CEO Conference 2025 em São Paulo, onde assistiram 

a diversas palestras sobre cenário macroeconômico nacional e internacional, 

assim como perspectivas de mercado, contando com a participação de 

personalidades como Ministros de Estado, CEOs de grandes empresas e gestores 

de Assets. 11.B) Nos dias 12, 13 e 14/03/2025 os membros do Comitê Sr. 

Fernando, Sr. Fábio e Sr. Zaqueu, e o membro do Núcleo de Investimentos, Sr. 

Lucio, participaram do 7º Congresso Brasileiro de Investimentos dos RPPS 

realizado pela Abipem na cidade de Florianópolis-SC. 11.C) No dia 17/03/2025 os 

membros do Comitê Sra. Lucielma, Sra. Aline, Sra. Liliane, Sr. Fernando e o 

membro do Núcleo de Investimento, Sr. Lucio, reuniram-se de forma presencial 

na sede da GuarujáPrev com o Sr. Gian Carlos Pacífico, representante da Porto 

Asset, que explanou sobre cenário nacional e internacional e apresentou os 

fundos: PORTO SEGURO CLÁSSICO RF FIC FI LP - 02.603.461/0001-84, 

PORTO SEGURO IMA B5 FIC FI RF LP - 24.011.864/0001-77, PORTO SEGURO 

SOBERANO FI RF REF DI - 03.233.070/0001-88, PORTO MANACÁ FIF - CIC - 

RF REFER. DICP - RESP LTDA - 54.198.302/0001-45, JBONDS FUNDO DE 

INVESTIMENTO FINANCEIRO - CIC MULT - RESP LIMITADA - 

55.228.974/0001-19 E PORTO SFA FIF CIC AÇÕES - 07.187.517/0001-80. 11.D) A
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No mesmo dia reuniram-se de forma online com a Sra. Themis Gomes de 

Miranda, Sra. Vanessa de Almeida Lingnau e Sr. Hugo Fujihara da Sicoob DTVM 

que apresentaram os fundos: SICOOB DI FUNDO DE INVESTIMENTO RENDA 

FIXA REFERENCIADO DI - 14.287.871.0001-42 e SICOOB INFLAÇÃO FI RF 

IMA-B - 13.973.228.0001-00. 11.E) Dado o fracasso na tentativa de reunião com 

o gestor do Fundo Itaú Institucional Ações Phoenix CNPJ 23.731.629/0001-07 na 

1ª Reunião Extraordinária do dia 19/02/2025, surgiu a possibilidade de uma nova 

reunião agendada para o dia 20/03/2025. Portanto, interrompe-se esta reunião às 

12:00hs do dia 19/03/2025 para seu prosseguimento no dia acima informado às 

14:30hs. 11.F) No dia 20/03/2025 às 14:30h. em reunião remota através da rede 

mundial de Computadores com os Srs. Matheus Silva Fernandes e Rodrigo 

Araújo, representante da Itaú Asset, e o Sr. Bernardo Castanon Santos Valle, 

gestor do Fundo Itaú Institucional Ações Phoenix CNPJ 23.731.629/0001-07, os 

membros do Comitê fizeram os seguintes questionamentos: O que levou o fundo 

a acumular uma desvalorização de 20,20% no ano de 2024 enquanto o 

IBOVESPA, seu benchmark, acumulou perdas de 10,36%? Quais medidas foram 

adotadas para tentar mitigar a desvalorização? E qual é a perspectiva do gestor 

quanto ao fundo para o ano de 2025? Em resposta aos questionamentos o Sr. 

Rodrigo iniciou explanando sobre o cenário econômico no final do ano de 2023; 

Que o mercado previa do FED (Banco Central dos EUA) um importante ciclo de 

cortes nas taxas de juros para o ano de 2024; Que com a inflação mais controlada 

nos EUA e taxas de juros menores haveria um fluxo de capitais da renda fixa para 

a renda variável com reflexos na bolsa brasileira; Que o Banco Central Brasileiro 

já havia iniciado o ciclo de queda nas taxas de juros básica; Que neste momento 

o fundo estava alocado em papéis de empresas mais cíclicas e alavancadas que 

se beneficiam com taxas de juros menores; Que, contrariando as expectativas, a 

inflação americana se demonstrou mais resiliente em 2024, fazendo com que o 

FED não abaixasse as taxas de juros conforme esperado, fazendo com que 

diminuísse o fluxo de capitais para a renda variável; Que nesse momento o fundo 

mudou a tese fazendo alterações em sua carteira para posições mais defensivas; 

Que trocou papéis de empresas mais cíclicas para empresas financeiras e de 

utilidade pública que são menos alavancadas e sofrem menos os efeitos das taxas A
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de juros mais elevadas; Que a partir do segundo semestre de 2024 a inflação 

americana já estava mais controlada, porém, com a aproximação das eleições nos 

EUA e a iminente vitória do candidato Donald Trump, os mercados começaram a 

precificar uma política mais inflacionária e com o dólar mais valorizado; Que no 

Brasil o Banco Central já promovia uma política monetária de forte alta na taxa de 

juros, fazendo com que o preço das ações brasileiras tivessem uma 

desvalorização ainda maior, dando exemplo de empresas como a Localiza, MRV 

e Equatorial, que sempre foram boas teses de investimentos, apresentando 

retornos negativos. O Sr. Bernardo continuou dizendo que no final de 2024 a 

economia americana “sugava” o fluxo de capitais de todo o mundo com as suas 

bolsas apresentando ótimos retornos; Que com a posse do presidente americano 

Donald Trump em 2025 e a imposição de sua política de aumento de tarifas, o 

fluxo de capitais começa a voltar para o Brasil; Que as ações da bolsa brasileira 

ainda estão muito baratas; Que o PIB em 2024 teve um crescimento maior do que 

esperado e a taxa de desemprego continua em níveis baixos; Que com a 

aproximação de um novo ciclo eleitoral no Brasil, a tendência é de termos um 

aumento dos gastos públicos, o que pode contribuir com o crescimento econômico 

beneficiando empresas brasileiras, apesar da piora no cenário fiscal; Que seja 

quem for o eleito em 2026, este deverá promover um novo arcabouço fiscal para 

equilibrar as contas e aumentar a previsibilidade do mercado; Que acredita que o 

ano de 2025 ainda será um ano de transição, mas que prevê uma melhora no 

cenário para 2026. Na sequência, o Sr. Fernando perguntou há quanto tempo o 

Sr. Bernardo estava como gestor do fundo. O Sr. Rodrigo respondeu que o Sr. 

Bernardo estava há dois anos como gestor. O Sr. Fernando perguntou qual era o 

caixa com liquidez imediata do fundo. O Sr. Rodrigo respondeu que o caixa é de, 

aproximadamente, 2% (dois por cento) do patrimônio do fundo. O Sr. Fernando 

perguntou quantos cotistas eram RPPS. O Sr. Rodrigo respondeu que o fundo 

possui 37 RPPS como cotistas. O Sr. Lucio solicitou ao Sr. Matheus que enviasse 

a lâmina e a carteira aberta do fundo atualizadas para que sejam anexadas à 

documentação do fundo. Não havendo mais perguntas a reunião remota com os 

representantes do fundo foi encerrada às quinze horas e quinze minutos. 11.G) 
Data da próxima reunião: A data da próxima reunião ordinária será no dia A
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15/04/2025 podendo haver alteração. Não havendo mais nada a tratar, o Sr. 

Presidente deu por encerrado os trabalhos às 15:30h do dia 20/03/2025. Para 

constar, eu, Zaqueu Elias da Silva Ferreira, Vice-Secretário da mesa Diretora 

lavrei a presente Ata, que vai numerada de 01 (um) a 14 (quatorze) laudas, que 

após lida e aprovada, segue assinada digitalmente por mim, como Vice-

Secretário, pelo Sr. Presidente, pelo gestor e pelos demais membros presentes. 

 

 

Guarujá, 20 de março de 2025. 

 

 

(Assinatura Digital) 

Fábio Enrique Camilo José Esteves 

Presidente Interino Comitê de 
Investimentos 

 

(Assinatura Digital) 

Fernando A. G. de Melo 

Responsável Técnico – Gestor do Comitê 
de Investimentos 

 

 

 

(Assinatura Digital) 

Aline Borges de Carvalho 

Membro do Comitê de Investimentos 
 

 

 

 

(Assinatura Digital) 

Zaqueu Elias da Silva Ferreira 

Vice-secretário do Comitê de 
Investimentos 

 

 

 

(Assinatura Digital) 

Liliane da Silva e Silva 

Gerente Interina de Planejamento, 
Orçamento, Contabilidade e Finanças - 

GuarujáPrev 
Membro do Comitê de Investimentos 

 

 

 

(Assinatura Digital) 

Lucielma Ferreira Feitosa 

Presidente Interina - GuarujáPrev 
Membro do Comitê de Investimentos 
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ANEXOS 

 
 

Tabela 01: Fluxo de Caixa 

1 - RECEITAS x DESPESAS 

FUNDOS / BANCOS FUNDO FINANCEIRO FUNDO PREVIDENCIARIO  TOTAL  

REPASSE DAS CONTRIBUIÇÕES R$ 6.296.720,74 R$ 7.579.225,68 R$ 13.875.946,42 

COMPREV R$ 0,00 R$ 1.709.038,95 R$ 1.709.038,95 

CAIXA RIO BRAVO R$ 0,00 R$ 8.850,00 R$ 8.850,00 

DEFICT ATUARIAL    R$ 0,00 R$ 0,00 R$ 0,00 

TOTAL DA RECEITA  R$ 6.296.720,74 R$ 9.297.114,63 R$ 15.593.835,37 

(-) PASEP R$ 25.926,33 R$ 69.074,35 R$ 95.000,68 

(-) FOLHA PAGAMENTO SANTANDER R$ 5.300.000,00 R$ 1.100.000,00 R$ 6.400.000,00 

SALDO DISPONÍVEL PARA APLICAÇÃO R$ 970.794,41 R$ 8.128.040,28 R$ 9.098.834,69 
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Tabela 02: Aplicações 

2 - APLICAÇÕES 

SEGREGAÇÃO TIPO DE 
RESGATE  FUNDO CNPJ VALOR 

FINANCEIRO PARCIAL 
DE BB PREV RF FLUXO FIC 13.077.415/0001-05 R$ 970.794,41 

PARA SANTANDER RF DI 
INSTITUCIONAL PREMIUM FIC F 02.224.354/0001-45 R$ 970.794,41 

PREVIDENCIÁRIO PARCIAL 
DE BB PREV RF FLUXO FIC 13.077.415/0001-05 R$ 8.128.040,28 

PARA SANTANDER RF DI 
INSTITUCIONAL PREMIUM FIC F 02.224.354/0001-45 R$ 8.128.040,28 
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Tabela 03: Retorno carteira GuarujáPrev 

MÊS SALDO ANTERIOR (R$) APLICAÇÕES (R$) RESGATES (R$) AMORTIZAÇÃO (R$) JUROS (R$) RETORNO (R$) SALDO NO MÊS RETORNO (%) META (%) 

JANEIRO 1.440.409.363,09 53.273.932,91 32.826.106,37 2.357,82 11.443,56 14.564.160,82 1.475.418.992,63 1,00% 0,61% 
FEVEREIRO 1.475.418.992,63 45.046.402,44 21.914.677,79 194.208,87 9.391.929,08 5.862.343,92 1.494.838.283,11 0,39% 1,73% 

MARÇO          
ABRIL          
MAIO          

JUNHO          
JULHO          

AGOSTO          
SETEMBRO          
OUTUBRO          

NOVEMBRO          
DEZEMBRO          

TOTAL 196.566,69 9.403.372,64 20.426.504,74   1,39% 2,35% 
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Tabela 04: Fundos com rentabilidade negativa 

SEGREGAÇÃO NOME FUNDO MÊS 
INICIAL 

VALOR ATUAL 
(R$) REND. PERÍODO RENT. 

ACUM. 
META 
ACUM. GAP ENQUAD 4963 

FINANCEIRO ICATU PRE-FIXADO FIRF LP - IRF-M 1+ MARÇO / 2024 2.768.187,36  -149.936,51  -5,14% 10,61% -148,44% Art 7, I, “b” 

PREVIDENCIÁRIO ICATU PRE-FIXADO FIRF LP - IRF-M 1+ MARÇO / 2024 11.541.712,88  -625.147,05  -5,14% 10,61% -148,44% Art 7, I, “b” 

FINANCEIRO AZ QUEST SMALL CAPS RPPS  MARÇO / 2020 3.952.481,11  -365.050,64  -12,53% 76,34% -116,41% Art 8, I 

PREVIDENCIÁRIO AZ QUEST SMALL CAPS RPPS  FEVEREIRO / 2020 6.137.508,73  -471.959,52  -12,96% 77,36% -116,75% Art 8, I 

FINANCEIRO BAHIA AM VALUATION JULHO / 2019 3.508.364,54  -118.428,14  -3,27% 87,67% -103,72% Art 8, I 

PREVIDENCIÁRIO BAHIA AM VALUATION JULHO / 2019 2.262.963,89  -76.388,47  -3,27% 87,67% -103,72% Art 8, I 

FINANCEIRO BTG FIQ FI AÇÕES ABSOLUTO JANEIRO / 2020 4.297.309,94  -2.293.064,47  -35,70% 78,58% -145,43% Art 8, I 

PREVIDENCIÁRIO BTG FIQ FI AÇÕES ABSOLUTO ABRIL / 2014 29.986.940,63  -9.440.375,33  -13,21% 239,33% -105,52% Art 8, I 

FINANCEIRO ITAÚ AÇÕES PHOENIX FIC FI MARÇO / 2020 850.202,80  -700.872,81  -45,19% 76,34% -159,19% Art 8, I 

PREVIDENCIÁRIO VINCI TOTAL RETURN INSTITUCIONAL 
FIA FEVEREIRO / 2024 8.225.618,51  -271.916,66  -3,20% 11,96% -126,76% Art 8, I 

FINANCEIRO GENIAL GROWTH IE MAIO / 2021 1.773.999,23  -195.634,74  -9,93% 53,67% -118,51% Art 9, II 

PREVIDENCIÁRIO GENIAL GROWTH IE FEVEREIRO / 2021 5.651.198,54  -1.098.919,19  -18,90% 58,94% -132,07% Art 9, II 
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Quadro 01: Relatório Focus 
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